
24.1.2018 Начин пријављивања обвезника доприноса - лицa које самостално обављају 
угоститељску дјелатност пружањем услуга смјештаја, исхране и пића у апартману, кући за 
одмор и соби за изнајмљивање у Јединствени систем регистрације, контроле и наплате 
доприноса 

Обавјештавамо пореске обвезнике да се обвезници доприноса - лица која самостално обављају угоститељску

дјелатност пружањем услуга смјештаја, исхране и пића у апартману, кући за одмор и соби за изнајмљивање, која су

уписана у регистар за обављање те дјелатности код надлежне организације, под условом да нису обвезници доприноса

на основу радног односа или корисници права на пензију, у Јединствени систем регистрације, контроле и наплате

доприноса пријављују путем Обрасца ПД3110 – Пријава / Промјена / Одјава индивидуалне уплате доприноса, у којем

се као основ обавезе плаћања доприноса наводи: Угоститељска дјелатност у апартману, кући за одмор и соби за

изнајмљивање (бројчана ознака / шифра: 52).   

Напомињемо да су лица која самостално обављају угоститељску дјелатност пружањем услуга смјештаја, исхране и

пића у апартману, кући за одмор и соби за изнајмљивање, која су уписана у регистар за обављање те дјелатности код

надлежне организације, под условом да нису обвезници доприноса на основу радног односа или корисници права на

пензију, према члану 5. став 5. Закона о доприносима („Службени гласник Републике Српске“, број 114/17), који је

ступио на снагу 1. јануара 2018. године, обавезно осигурана на здравствено осигурање. 

Основица за обрачун доприноса за здравствено осигурање износи 30% од просјечне бруто плате у Републици Српској

за претходну годину, а према посљедњем податку Републичког завода за статистику објављеном у „Службеном

гласнику Републике Српске“, сходно члану 11. тачка 3. наведеног закона. 

 


